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ATA N°042/2025

. CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORESSa!a de

secretario BELÉM DE MARIA - PE

Ata da 8° Sessão Ordinária -4° Período Legislativo

Realizada em 28 de novembro de 2025

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador José Jairo Leonildo de Brito

Ao vigésimo oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e

cinco (18/11/2025), terça-feira, às 09h00, teve lugar na Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Vereadores de Belém de Maria - PE a 8° Sessão

Ordinária do 4° Período Legislativo de 2025, presidida peio Exmo. Senhor

Vereador José Jairo Leonildo de Brito, contando com a presença dos

Senhores Vereadores, Helder Henrique de Lima Albuquerque - 2° Secretário,

Cleydson Gouveia Freire, Helber Henrique Araujo Ferreira, Maria de Fátima

Silva, Eurivaido Gonçalves Ferreira e Elisángela Bezerra de Menezes Santos.

Ausentes justificadamente os Senhores Vereadores José Ailton da Silva - 1°
Secretário e Floriano Velozo de Carvalho Neto. Havendo número regimental
de Vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e

convidou o Sr. Vereador Helder Henrique de Lima Albuquerque (Helder de

Beto Gordo) para assumir a 1° Secretaria e a fazer uma oração a Deus, a

qual foi acompanhada pelos presentes. Em seguida convidou o Vereador

Cleydson Gouveia Freire (Gordo de Clóvis) para assumir a 2° Secretaria, bem

como, convidou o advogado Dr. Kelvin Emmanoel Gomes para fazer parte

da Mesa. Dando continuidade e inaugurando o PEQUENO EXPEDIENTE, nos

termos do art. 98 do Regimento Interno, o Senhor Presidente José Jairo

Leonildo de Brito (Jairo, do Timbó) passou a fazer a leitura da Ata da 7°

Reunião Ordinária do 4° Período Legislativo, realizada no dia 18 de outubro /7
de 2025, todavia, a pedido do Senhor Vereador Cleydson Gouveia Freire

(Gordo de Clóvis), com a concordância dos demais vereadores, fo'

requerida e aprovada a dispensa da leitura. Ato contínuo, o Senhor
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Presidente deliberou para discussão a referida Ata e, como não houve quem

fizesse o uso da palavra, foi colocada à votação e aprovada por

unanimidade dos presentes. Dando continuidade e inaugurando o PEQUENO

EXPEDIENTE, nos termos do art. 98 do Regimento Interno, o Senhor Presidente

José Jairo Leonildo de Brito (Jairo do Timbó) informou a ausência de matéria

a ser apresentada. Encerrado o Pequeno Expediente e prosseguindo os
trabalhos, o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA, anunciando

também a ausência de matéria a ser pautada. Concluída as fases, o Senhor
Presidente declarou encerrada a fase e declarou aberta a fase do GRANDE

EXPEDIENTE com os TEMAS LIVRES, franqueando a palavra aos Senhores

Vereadores. Não havendo oradores inscritos, nem havendo manifestação \
pelo uso da palavra, o Sr. Presidente, Vereador José Jairo Leonildo de Brito

(Jairo do Timbó), declarou encerrada a presente sessão, ficando designada

a 9° (nona) Sessão Ordinária do 4° Período Legislativo, para o dia 02 de

dezembro de 2025 (terça-feira), às 09h, nos termos do art. 96 do Regimento /-
Interno, foymulando votos de um bom dia a todos. Do que para constar, Eu JJ j

Helder Henrique de Lima Albuquerque (Helder de

Beto G r o) - 1° Secretário mandei digitar e lavrar a presente ATA em livro

próprio,\ qual vai por mim assinada, pelo Presidente, pelo 2° Secretário da

Sessão, e pelos demais Vereadores e Vereadoras que assim desejarem, e por

tantos quantos outros estiverem presentes e desejarem. Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Belém de Maria, Estado de Pernambuco, em 28 de

novembro de 2025.

Presidente

Primeiro Secretário

S a ndo Secretárió
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